

# Председатель ЗСО Владимир Мякуш объявил благодарность Максиму Загорнову

24 апреля 2020



**Председатель Законодательного собрания Челябинской области Владимир Мякуш объявил Благодарность директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову.**

Глава южноуральского парламента поблагодарил руководителя ведущего инжинирингового предприятия Челябинской области за «многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм».

Соответствующее решение о поощрении Благодарственным письмом было принято президиумом Законодательного Собрания Челябинской области и подписано председателем ЗСО В.В. Мякушем 27 марта 2020 года.

Поздравляем Максима Александровича с заслуженным признанием весомого вклада в развитие экономики Южного Урала!